

市气象台昨发布低温冰冻天气警示

20日，因辐射降温剧烈，山区可能出现霜冻

本报讯（记者 胡亚华）昨日，市气象台发布了低温冰冻天气预警。受冷空气影响，昨日我市有小雨，高寒山区和郊区部分路段地表温度低于0℃；17—18日，冷空气逐渐减弱，我市阴天有分散性小雨，19日以阴天为主，20—23日，天气转晴，气温回升，最高气温将上升至13℃。

监测显示，16日，我市最低气温为0.7℃，出现在祁东县，衡阳市城区则为2.3℃，未来七天，晨晚气

温仍将在低位徘徊，气象部门预计，随着冷空气的进一步减弱，受槽后偏北气流控制，20—23日，晴空在线，以多云到晴的天气为主，晨晚气温在2—4℃之间游走，昼夜温差进一步加大，23日最高气温将升至13℃。专家提醒，20日，因辐射降温剧烈，最低气温将跌至2℃，地面气温可能降至0℃附近，山区可能出现较严重的霜冻现象，农作物或遭遇冻害，应注意防范。

相关链接：

湖南19日前维持低温雨雪天气

连日以来，湖南大部被湿冷天气席卷。受补充南下冷空气影响，湖南省气象台预计，未来七天雨量整体偏少，19日前省内维持低温阴雨（雪）天气。其

中，今晚至18日，全省大部分地区将有小雨，湘北局地有雨夹雪或冻雨，公众需注意防范。气温方面，19日前气温偏低，19日后最高气温逐渐回升。

国网衡阳输电检修公司：

零下5℃的天堂山之巅 全天候守候117号杆塔



检测风速

本报讯（文/图 通讯员 汪继生 谢哲轩）12月12日，气温开始下降，国网衡阳输电检修公司迅速安排员工进驻天堂山冰情观测哨，全天候监测冰情。

据气象预警，今冬明春衡阳地区平均气温较往年偏低，中低海拔地区以中等程度覆冰为主，高寒山区仍容易发生严重覆冰。110千伏印天线，是郴州天堂山风力发电厂唯一的上网输电线路，连接点为220千伏印山变电站。该线路途经郴州天堂山段，海拔1260米，微地形气候区域，

处大风口，常年风力在四级以上，气温比山下低8℃左右。

15日下午1点半，国网衡阳输电检修公司员工曾海刚和同事监测到110千伏印天线117号杆段气温为零下5℃，线路覆冰厚度达到13毫米，覆冰厚度随气温下降还在增加，该公司掌握情况后于当天下午5点半正式启动直流融冰，2个多小时后110千伏印天线覆冰全部消融，覆冰隐患排除。



迎着风雪，工作人员每天要往返6趟

真心对待学生 热情服务学生

——记湖南财经工业职业技术学院教师尹魁

■本报记者 浩 泉

人无精神而不立。他是教师的儿子，有一年教师节，父母带着他参加教师表彰大会，父母受表彰的情景深深印在他的脑海，在他的心灵里播撒了一颗逐梦的种子。

他常说：“做老师辛苦，我们却从无止歇，一辈子把教书这一件事做好很不容易，做职业院校的老师最难得的不仅是在困境中前行，更需要每天面对学生保持工作热情”。三尺讲台，传李杜诗文，一支粉笔，授孔孟学问，他就是湖南财经工业职业技术学院会计系教师尹魁。

多年来，他认真贯彻党的教育方针、政策，忠于职守，爱岗敬业，勇于创新，勇于实践，在教育工作中发挥模范带头作用，体现了高尚的师德修养和人格魅力，树立为学生、家长服务的意识，为人师表，重视、关心学生的终身成长，公正、公平地对待每个学生，受到学生、家长、领导、教师的一致称赞，所带班级名列茅前。

何兴有是他2007年所带的计应1班的学生，其父母常年在外地打工，一个人在

衡阳，缺少家人陪伴，常为一点小事与同学吵架。经尹魁促膝谈心，教育引导，他变得开朗活泼，喜欢校园生活，学会与同学相处，让远离父母的孩子在他的关爱中健康成长。他眼中教育的智慧，是热爱事业与热爱学生相结合。

在职业学校做一名计算机教师，如何找到立足点？他不断进行教学反思。王绍文是会计专业学生，专升本考试失利，让她变得迷茫焦虑。尹魁将自己喜欢的书籍、书法、学习作品通过网络发送给学生，让这些生活的“边角料”焕发出不一样的色彩，信息化教学手段的运用，让计算机课堂诗画盎然，5分钟演讲变成学生展示自我的舞台。受课堂氛围的影响，王绍文又重燃信心，2018年她顺利考入湖南工学院，如今又有了成为一名教师的职业梦。

教师肩负着培养祖国下一代的重任。教育事业是一个传承的事业，只有每一代工作者认清自己的责任，把握好方向，我们的“教育方舟”才能健康、安全的前行，驶向教育辉煌的彼岸。

俗话说：“活到老，学到老”，尹魁一

直在各方面严格要求自己，努力地提高自己，以便使自己更快地适应社会发展的形势。他常常告诫自己：做人要堂堂正正，不要为一点点利益而降低自己的人格。结合学校创先争优活动和建设学习型党支部活动，加强政治理论学习、法律法规学习，通过不断学习、反思，了解国家的形势，明确方向。他不忘初心，追求向真、向美、向善的职业理想，用实际行动践行“学高为师，身正为范”的誓言，用最朴素的情感续写三尺讲台上的人生追求，用最真挚的情怀，传递授业解惑，在职教路上，继续逐梦前行。

三

尹魁凭借着对教育事业的执着追求，站在三尺讲台上奉献自己青春和热血，取得了可喜的成绩。2003至2008年均获得院级“优秀班主任”荣誉称号，2009、2010年获得“优秀教育工作者”荣誉称号，2009、2013、2020年获得“专业技术年度考核优秀”荣誉称号，2007、2018年获得“优秀共产党员”荣誉称号。

如今，尹魁仍然在教育岗位上努力着，孜孜不倦，用行动诠释着什么是“不忘初心”。

“熊孩子”偷玩手机游戏 先后两次充值1.8万元

本报讯（记者 金明达）“您好，我是雁峰区黄茶岭街道云沙诗意图小区的居民，我的11岁的儿子天天（化名）今年来两次偷用我的微信和支付宝充值了1.8万元玩手机游戏，这可咋办？”昨日，记者接到市民林女士的求助电话，由于家庭经济并不宽裕，对方几乎哭出声来。

“熊孩子”偷玩手机游戏，连续消费约1.8万元

林女士告诉记者，今年因为疫情原因，儿子需要用她的手机上网课，但她怎么也没想到儿子会偷偷记住自己的微信和支付宝密码，然后多次充值手机游戏。

“今年过年时，我查询信用卡记录，发现竟有1万元的消费记录，之后询问儿子才知道这笔钱被他用于充值一款名为‘王者荣耀’的手机游戏。”林女士告诉记者，她是一名失业人士，儿子还患有慢性肾炎，家庭经济条件比较困难，当她得知这一消息后，无异于晴天霹雳，但幸好她积极沟通，最终腾讯公司同意将这一万元退还。

之后她修改了手机微信支付密码，并严加管教孩子，但万万没想到，今年8月，儿子又猜出了她的支付宝密码，趁她忙于家务时，在支付宝中花费了8000元购买了“王者荣耀”“第五人格”等游戏的点卡。

无奈之下，林女士再次找到腾

讯公司希望再次得到帮助，然而这次她得到的答复却是：“未成年人充值游戏，一个家庭最多只能进行一次充值退返。”

腾讯公司承诺核实情况

记者当即拨打腾讯公司未成年人游戏监管热线95092666，将林女士一家的情况进行了反馈。最终接线人员表示，他们理解林女士一家遇到的难处，会派专员和林女士核实相关情况后，再做决定是否进行充值退返。

随后，记者又咨询了衡阳市消费者委员会相关工作人员，他们提醒，首先，未成年人为限制行为能力人，家长作为法定监护人，应尽到监督的责任；其次，如果未成年人如确需绑定银行卡，可存放少量现金，并及时脱绑；再次，像林女士这样的情况，建议保留相关证据，向腾讯公司和相关职能部门反映投诉，维护合法权益。

业内人士也表示，在林女士案例中，未成年人的消费需要得到法定代理人的追认，游戏公司也要尽到审查的义务。希望家长作为监护人做好对孩子们的监督、教育工作，多陪伴孩子，不能一部手机就代替了自己的陪伴，即使允许孩子玩网络游戏，也需严格控制使用时长，帮助未成年人树立正确的网络游戏消费观念和养成良好的行为习惯，同时保管好自己的支付、交易密码，谨防未成年人充值游戏等行为造成不必要的纠纷。

检察官变身“普法老师”

市检察机关开展“法治进校园”活动

本报讯（郑雨佳 许思宇）昨日，市人民检察院、蒸湘区人民检察院走进呆鹰岭中学开展“法治进校园”活动，为200余名中学生带去了一堂精彩的法治课。

此次法治课以普及宪法和校园应知会的法律知识、自我防范意识为主题。宣讲团通过与同学们互动、解说典型案例等方式，就侵犯未成年人犯

罪的类型、特点以及如何提升自我保护能力等进行了讲解，让同学们在了解法律知识的同时，加强自我防范的能力。

据悉，近年来，我市检察机关一直严格落实国家机关“谁执法谁普法”的普法责任制，积极主动作为，深入开展未成年人法治宣传教育活动，努力让法治护航未成年人健康成长。

长丰大道雨水管道铺设项目：

计划明年1月中旬完工

本报讯（记者 金明达）昨日，有读者向本报新闻热线咨询，长丰大道新城国际路段封闭施工路段多久能够恢复正常通行。记者从市城市道路建设有限公司了解到，长丰大道雨水管道铺设施工项目已近尾声，计划于明年1月中旬完工，届时将恢复路面正常通行。

据悉，长丰大道雨水管道铺设设施项目从今年7月起对长丰大道部分路段进行围挡施工（长丰大道新城国际至船山大道

路段），由于施工期间围挡路段通行不便，使得该项目备受周边居民关注。昨日上午，记者来到长丰大道该项目建设现场看到，尽管天气寒冷，但施工项目建设正在如火如荼地开展。长丰大道雨水管道铺设施工项目建设指挥部相关负责人表示，目前该项目主体工程已经基本完成，施工已进入尾声。

据悉，长丰大道雨水管道铺设设施项目从今年7月起对长丰大道部分路段进行围挡施工（长丰大道新城国际至船山大道

结伙流窜多地 疯狂盗窃财物

祁东警方将该犯罪团伙“一锅端”

本报讯（记者 姚永军 通讯员 许天喜）12月9日上午，祁东县归阳镇某超市业主来到县公安局刑侦大队，送上“人民警察为人民，神速破案显神威”的锦旗，感谢办案民警为其挽回17000元损失。近日，该局刑侦大队打击多发性侵财突击队强力出击、摧毁一流窜多地的盗窃团伙，抓获犯罪嫌疑人5人，带破案件5起。

12月1日22时许，嫌疑人王某元伙同嫌疑人申某佳、杨某雄、莫某、唐某自邵东市驾车到常宁市，多个商店实施盗窃，在常宁市盗窃得手后驾车流窜至祁东县归阳镇，在归阳镇某超市通过撬门入侵的方式，盗窃现金2万元及价值6万元左右的各类香烟。

据办案民警介绍，该团伙行踪飘忽不定，居无定所，作案时遮挡车牌，有很强的反侦查意识，案件一时难以突破。办案民警积极拓广侦查思路，通过大量视频分析和走访摸排从而找到破案线索，锁定相关嫌疑人身份，赶赴邵东市将其抓获。目前，该盗窃团伙5名犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施。